

ПРЕЗИДЕНТ

Лозанна, Швейцария

17 ноября 2024 года

Олимпийскому комитету России

Министерству Спорта Российской Федерации

*копия: Международному Олимпийскому Комитету (МОК)
Шамилю Тарпищеву, члену МОК
Елене Исинбаевой, члену МОК
Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и
акробатического рок-н-ролла (ФТСАРР)*

Уважаемый ио Президента, Исполнительный Комитет ОКР
Уважаемый Министр, господин Михаил Дегтярев

Статус членства Всероссийской Федерации Танцевального Спорта, Брейкинга и Акробатического Рок-н-Ролла (ФТСАРР) в Международной Федерации Танцевального Спорта (ВДСФ)

От имени Президиума Всемирной Федерации Танцевального Спорта (ВДСФ) обращаюсь к Вам по достаточно значимому вопросу, касающемуся членства Всероссийской Федерации Танцевального Спорта, Брейкинга и Акробатического Рок-н-Ролла в ВДСФ. После понижения статуса ФТСАРР с полноправного члена до временного в марте 2024 года и нескольких уведомлений, а также после отсутствия изменений в действиях ФТСАРР, ВДСФ в настоящее время рассматривает вопрос об исключении ФТСАРР из нашей организации в начале 2025 года. Однако цель этого письма — найти решение этого вопроса и вступить в диалог с Министерством Спорта и Олимпийским Комитетом России, чтобы избежать этой крайней меры, так как ВДСФ стремится минимизировать воздействие на спортсменов и судей, что остается нашим важнейшим приоритетом.

Всемирная Федерация Танцевального Спорта (ВДСФ), как Международная спортивная организация, стремится поддерживать целостность

**world
DanceSport
federation**

Headquarters

Maison du Sport
International
Av. de Rhodanie 54
1007 Lausanne
SWITZERLAND
Tel.: +41 21 601 17 11
Fax: +41 21 601 17 12
office@wdsf.org



танцевального спорта и сохранять нашу сферу деятельности свободной от политического вмешательства. На ежегодной ассамблеи ВДСФ, состоявшейся 11 июня 2023 года, национальная Федерация Украины подала несколько предложений, призывающих к исключению ФТСАРР из состава ВДСФ, среди прочих запросов. Однако эти предложения были отклонены большинством делегатов ВДСФ, так как они были сочтены основанными на политических соображениях, связанных с конфликтом между Россией и Украиной, а не спортивными критериями. Таким образом, мы продолжаем отдавать приоритет отказу от политизации танцевального спорта, и предпочитаем сосредотачиваться на честных соревнованиях для всех спортсменов.

1. Встреча Президиума ВДСФ (7 марта 2024 г.):

На заседании, Президиум ВДСФ рассмотрел текущие проблемы, связанные с ФТСАРР. В результате несоблюдения ФТСАРР регламентов ВДСФ и других текущих вопросов, особенно тех, которые позволяют российским спортсменам участвовать под нейтральным статусом, ВДСФ вынесла официальное замечание госпоже Ерастовой, президенту ФТСАРР. Кроме того, ВДСФ приняла решение понизить статус ФТСАРР до временного членства и отозвала ее полномочия по менеджменту лицензии спортсменов и судей на международном уровне.

Возможное решение: ФТСАРР должна официально отменить решение своего Президиума, выступающего против регламентов ВДСФ, и поддержать нейтральный статус для спортсменов и судей, как указано в регламентации ВДСФ, без каких-либо карательных мер.

2. Отсутствие прозрачности в закрытой системе оценок на национальных соревнованиях:

ФТСАРР внедрила закрытую систему оценок для соревнований, что не позволяет спортсменам получить доступ к их детальным результатам. Это отсутствие прозрачности противоречит принципам ВДСФ.

Возможное решение: ФТСАРР должна взять на себя обязательство реформировать свою систему оценок на соревнованиях, и сделать результаты полностью прозрачными и доступными для спортсменов. Принятие прозрачной системы приведет ФТСАРР в соответствие с международными стандартами.

3. Сопротивление нейтральному статусу и исторические прецеденты:

Г-жа Ерастова возглавила оппозицию против нейтрального статуса для российских спортсменов и судей, побуждая различные группы выступать против правил нейтрального статуса, утверждая, что отсутствие национальных символов является причиной сопротивления. Следует отметить, что в аналогичных обстоятельствах, после решения спортивного арбитражного суда (CAS) по делу RUSADA, российские спортсмены и судьи смогли участвовать в нейтральных условиях, что демонстрирует, что такие условия не являются беспрецедентными.

Возможное решение: ФТСАРП должна провести информационную кампанию для спортсменов и судей, объясняя причины участия под нейтральным статусом и ссылаясь на аналогичные прецеденты.

4. Объявление о неутвержденных чемпионатах мира (1-4 ноября 2024 года)

Недавно ФТСАРП объявила на своем веб-сайте о проведении чемпионата мира по брейкингу без предварительной консультации или одобрения ВДСФ. Этот чемпионат впоследствии был переклассифицирован как международное соревнование по брейкингу.

Возможное решение: ФТСАРП должна воздерживаться от объявления любых чемпионатов мира в любой дисциплине управляемой ВДСФ, без предварительного одобрения со стороны ВДСФ.

5. Миграция спортсменов и судей, недовольство и карательные меры:

Многие ведущие российские спортсмены покинули ФТСАРП, чтобы выступать в других национальных организациях, не связанных с Олимпийским движением, или мигрировали для представления других стран из-за текущей политики ФТСАРП. Аналогичная ситуация происходит и с судьями, некоторые из которых потеряли свои национальные лицензии сразу после получения нейтрального статуса.

Возможное решение: ФТСАРП должна участвовать в содержательном диалоге с российскими спортсменами и судьями, чтобы решить эти проблемы, включая предоставление гарантий, того что спортсмены и судьи не будут подвергаться несправедливому обращению. Тем, кто уже ушел, должен быть предложен способ вернуться без какого-либо наказания.

В заключение, хотя ВДСФ в настоящее время рассматривает вопрос об исключении ФТСАРП, мы остаёмся открытыми для конструктивного диалога, чтобы избежать этого исхода. Мы надеемся, что при

сотрудничестве Министерства Спорта и Национального Олимпийского Комитета мы все вместе сможем помочь решить эти проблемы и сохранить участие российских спортсменов и судей в международном сообществе спортивных танцев.

Мы ждем вашего ответа и приветствуем предложения для разрешения поставленных вопросов.

Шон Тэй
Президент ВДСФ
Всемирная Федерация Танцевального Спорта

*cc: International Olympic Committee (IOC)
Russian National Olympic Committee
Shamil Tarpishev, IOC Member
Elena Isinbaeva, IOC Member
Russian National Federation (FDSARR)*

NON-OFFICIAL TRANSLATION